

ЗАЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

ЮНЭЙДС благодарит Синдзо Абэ за многолетний труд в сфере противодействия СПИДу, а также международного здравоохранения и развития

Премьер-министр Японии уходит в отставку. ЮНЭЙДС благодарит Синдзо Абэ за вклад в совершенствование международной системы здравоохранения, в частности, создание системы всеобщего медицинского обеспечения.

ЖЕНЕВА, 1 сентября 2020 г. — ЮНЭЙДС высоко оценила деятельность Синдзо Абэ в области международного здравоохранения на посту премьер-министра Японии. Япония уже долгое время является партнером ЮНЭЙДС и занимает одно из первых мест в мире по объему инвестиций в меры противодействия СПИДу. Под руководством г-на Абэ Япония поддерживала программы помощи ключевым группам населения по всей Азии и инвестировала в такие проекты, как Кенийский ситуационный центр по вопросам ВИЧ, который использует новейшие технологии для получения высококачественных данных о состоянии эпидемии в стране.

На момент вступления Синдзо Абэ в должность премьер-министра в 2012 году Япония уже активно участвовала в международных проектах здравоохранения и развития и предложила для обсуждения на саммите «Большой восьмерки» в 2000 году на островах Кюсю и Окинава тему инфекционных заболеваний. Отчасти благодаря этим дискуссиям был создан важнейший частно-государственный механизм финансирования мер противодействия СПИДу, Глобальный фонд для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией.

Взяв за основу успехи Японии в сфере здравоохранения и развития, г-н Абэ в 2013 году инициировал запуск японской стратегии глобальной дипломатии в области здравоохранения. Эта стратегия ориентирована на создание системы всеобщего медицинского обеспечения и мобилизацию знаний и опыта японских специалистов для строительства нового мира, в котором у каждого человека будет доступ к базовым медицинским услугам по разумной цене.

Именно благодаря усилиям Ангелы Меркель и Синдзо Абэ всеобщее медицинское обеспечение вошло в список тем, обсуждавшихся на саммите «Большой семерки» в 2016 году. В 2019 году в Осаке (Япония) проходил саммит «Большой двадцатки», на котором состоялась первая встреча министров финансов и здравоохранения двадцати стран. Участники встречи обсудили вопросы стабильного финансирования системы здравоохранения в контексте всеобщего медицинского обеспечения.

Помимо прочего, г-н Абэ был активным участником TICAD (Токийской международной конференции по развитию африканских стран), где выступал за мир, безопасность и развитие для Африки путем укрепления связей и многостороннего взаимодействия согласно принципам международного партнерства и собственной ответственности Африки.

ЮНЭЙДС выражает благодарность г-ну Синдзо Абэ за его приверженность идеям международного здравоохранения и развития и желает ему крепкого здоровья и всего наилучшего.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Софи Бартон-Нотт | тел. +41 22 791 1697 | bartonknotts@unaids.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДУ (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами, для того чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.